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 AYUNTAMIENTO DE PEDROCHE  (Córdoba)

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL
PLENO DEL AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL
DIA 2 DE JUNIO DE 2024.

En  el  Salón  de  Sesiones  de  la  Casa
Consistorial,  siendo  las  veintidós  horas  y  diez
minutos del  día  dos  de  junio  de  dos  mil
veinticuatro, se reúne el Pleno del Ayuntamiento,
bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. Juan Ignacio
Romero  Romero,  y  con  la  concurrencia  de  los
señores  Concejales  al  margen  nominados,
asistidos por mí, el Secretario de la Corporación, al
objeto de celebrar sesión extraordinaria previa la
oportuna convocatoria al efecto.

Una  vez  declarada  pública  y  abierta  la
sesión,  por  la  Presidencia  se  agradece  la
asistencia a la misma de los presentes, así como
la del titular de la Iglesia Parroquial de la localidad,

Sr. Agüero Cisternas, que, a su invitación, se incorpora a la Mesa, y destaca el
carácter marcadamente tradicional de la sesión. 

1º.-  MAYORDOMO  DE  NTRA.  SRA.  VIRGEN  DE  PIEDRASANTAS
2024:  PROPUESTA  DE  DESIGNACIÓN  (GEN).- Acto  seguido,  por  la
Presidencia se pone de manifiesto la novedad que para este año supone el
protocolo de nombramiento de mayordomos, habiéndose realizado de acuerdo
a la reciente modificación del Protocolo de actuación en las fiestas en honor de
Ntra. Sra. la Virgen de Piedrasantas y fiesta de ‘Los Piostros’.

En ese sentido, recuerda que en su momento se ofreció plazo para que
la  ciudadanía  pudiera  solicitar  el  honor  de  ser  nombrado  mayordomo.  Tras
haber  recibido cuatro solicitudes,  en el  acto público celebrado el  día 20 de
diciembre de 2023, se procedió al sorteo de las solicitudes presentadas.

En aquel acto también se ofreció a los miembros del Pleno su derecho al
nombramiento, en su condición de concejal del mismo.

Tras lo cual, hoy tendrá lugar el nombramiento oficial y protocolario por
lo que el Pleno, mediante votación ordinaria y por unanimidad de los nueve (9)
miembros presentes, ACUERDA:

Único.-  DESIGNAR  como  Mayordomos  de  Ntra.  Sra.  Virgen  de
Piedrasantas, para las próximas fiestas patronales a celebrar en su honor, a D.
FRANCISCO RUBIO MISAS en su condición de concejal del Ayuntamiento de
Pedroche y Dª. MARÍA ISABEL ROMERO MENA, que lo hará acompañada de
su esposo D. ANTONIO MERINO ROMERO; a quienes, en cuanto tales, se le
reconocerán los atributos tradicionales que dicha designación conlleva.
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Alcalde:

Juan Ignacio Romero Romero
Concejales:

Maria Jesus Regalón Ranchal
Francisco Rubio Misas
Sergio Vioque Cristín
Elias Manuel Tirado Bejarano
Pedro de la Fuente Serrano
Maria Angeles Tirado Tirado
Manuel Belvis Pizarro
Jose Manuel Moya Moya

Secretario-interventor:

Fernando Alcalde Matamoros
           --------
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Con  lo  cual,  y  no  habiendo  más  asuntos  de  los  que  tratar  por  la
Presidencia se levanta la sesión, siendo las veintidós horas y quince minutos
del  mismo día de su comienzo; de la que yo,  como Secretario,  extiendo la
presente acta.

--------------

El Alcalde,                                              El Secretario,
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